

PERSONAL DATA PROTECTION NOTICE

TAGO (Malaysia) Sdn. Bhd. ("TAGO") respects and is committed to the protection of your personal information and your privacy. Please be informed that TAGO, along with our subsidiaries, processes or may process your personal information about you ("Personal Data"). Your Personal Data is obtained due to your transaction(s) with TAGO or through the course of your dealings with TAGO. TAGO may use your Personal Data for internal purposes such as auditing, data analysis, and research to improve TAGO's products, services and customer communications.

Complying with the Personal Data Protection Act 2010, TAGO is issuing this Notice to all our valued existing and potential customers to allow the Company to use, collect, process, record, store, share and disclose your information in accordance with the Personal Data Protection Act 2010.